Vypočítej písemně:
3,5             32,7                  87,58               98,1               54,7
.  5              .   3                 -  2,3               - 41,12          -   5,3 
230 : 30 =……….. zb………                                 37 .  100 000 =…………
460 : 50 =………..zb……….                                 83 . 1 000 000 = ……
1 600 : 500 =…………zb. …… …                       25 500 000 : 100 000 = 
8 600 : 700 = …………zb. ……….                       60 000 :  1000 = ……
6 300 000 + 2 500 000 =………………                 5 000 200 – 1 000 200 =
3.Vypočítej a nezapomeň na slovní odpověď.
 Cestovní kancelář vybrala od 30 dospělých účastníků zájezdu částku 262 500 Kč. Kolik korun stál zájezd pro jednotlivého účastníka ?

Výpočet : 

4.

Televizor, který stál původně 14 280 Kč, byl zlevněn o jednu třetinu ceny. a)O kolik korun byl zlevněn ? b) Kolik korun stojí nyní?

Výpočet :a)                                                              s  b)

